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For more information on 

these results, or to join the 

People’s Panel then contact 

the People’s Panel Team. 

 

panel@hullcc.gov.uk 

 



 

 

 

Waste and Recycling Packs     % Who Agree     Health and Wellbeing Board 
 

Did you receive your pack?          % Who Agree 
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question
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Average Priority Level  

1 = Highest Priority and 13 = Lowest Priority  


